

六单位涉企“三乱”行为被通报

本次违规行为包括向企业摊派购车款、违规罚款等

本报枣庄1月16日讯(记者李泳君) 近期,根据全市统一部署,各区(市)纪委、监察局集中开展了涉企乱收费、乱罚款、乱摊派的“三乱”行为专项治理,对辖区内的“三乱”行为进行了认真调查,对相关责任人进行了责任追究。日前,枣庄市纪委、市监察局对各区(市)查处的6起涉企“三乱”行为发出通报。

据了解,去年以来,枣庄市市委、市政府高度重视优化营商环境工作,制定出台了一系列措施和办法。枣庄市纪委、监察局先后对11

起涉企乱收费、乱罚款、乱摊派的“三乱”行为进行了通报,在全市引起了强烈反响。通报对检查中发现的滕州市煤炭经营协会、薛城区民营企业协会、山亭区山城街道环保所、市中区永安乡怡花园社区居委会、峰城区公安消防大队、台儿庄区市政工程管理处等单位向企业摊派购车款、报刊征订款、违规罚款、违规收费等6起问题进行了处理。对直接责任人分别给予了党纪处分,效能告诫等责任追究,并责令写出书面检查等,同时责令对相关限期整改。

记者获悉,早在去年10月份,枣庄就点名通报11家乱收费单位。其中,中国滕州国际墨子文化节组委会、滕州市个体私营企业协会、山亭区工商业联合会、市中区安全生产监督管理局、市中区委老干部局、薛城区农民专业合作社联合会、峰城区水利和渔业局、峰城区审计局、台儿庄区摄影家协会、台儿庄区气象局等11家单位涉企乱收费共计91.78万元。

而本次通报则强调,对上述涉企“三乱”行为的查处,全市各级各部门要引以为戒,举一反三,

认真自查自纠存在的问题。要进一步提高认识,深刻理解市委、市政府优化营商环境、减轻企业负担的坚定决心,严明纪律,严格管理,坚决杜绝涉企“三乱”行为。各级纪检监察机关要不断加强监督检查,执好纪,问好责,把好关,始终保持高压态势,坚决刹住涉企“三乱”行为。今后,对所有涉企“三乱”行为,一律严查严办,对典型问题及时公开曝光,严肃追究有关责任人员的责任,切实发挥警示和震慑作用,以正风肃纪的实际成效取信于民。



24小时
新闻热线
96706
18863261518
有事您说话
记者在身边

拿起热线 你问我答

关键词:一次性养老补助

市民:独生子女家庭夫妻双方退休后,听说有一次补助,不知道能拿到多少,到哪儿领取。

记者咨询:枣庄市人口和计划生育委员会相关工作人员介绍,《山东省人口与计划生育条例》第三十条规定,只有一个子女自愿不再生育的,经本人申请所在单位或者村(居)民委员会核实,由乡(镇)人民政府或者街道办事处发给《独生子女父母光荣证》,凭证可享受一次性养老补助。独生子女父母为机关、事业组织职工的,退休后加发本人标准工资百分之五的退休金(退休金为百分之百的不加发),其经费从原渠道列支。独生子女父母为企业职工的,退休时由所在单位按照设区的市上一年度职工平均工资的百分之三十发给一次性养老补助。该项工作的审核、汇总、申请工作由计生部门负责,而组织落实补助发放工作则由人社部门负责。

关键词:违章

市民:新手刚开车的时候走到路上不小心被电子眼抓住把柄,但是又不想去交警队查看,心里又很急,虽然知道在网上能查询车辆的违章情况,但是不知道那违章什么时候才能传到网上。

记者咨询:录入到网上是有个过程的,要进行数据的采集、整理和审核,数据的录入和传输,甚至有的抓拍照片需要工作人员一一甄别,所以这样一来就要一段时间了,一般是需要十个工作日的时间,驾驶员就可以到枣庄交警网进行网上查询,是否有相关违章信息。 本报记者 赵艳虹

特殊关爱

16日,市中区人民法院的法官专程到某地监狱对审判过的未成年犯张某进行回访考察帮教,让她快乐迎接马年的到来。春节临近,该法院对近年来审判过且还在监狱服刑的未成年犯,进行逐个回访考察帮教,鼓励他们好好服刑,争取早日走出监狱大门。

本报通讯员 吉吉 种法亮 本报记者 袁鹏 摄影报道



枣庄开展打击盗采矿产资源违法行为专项行动

严重违法案件将被挂牌督办

本报枣庄1月16日讯(记者李泳君) 16日,记者从枣庄市国土资源局获悉,为打击盗采矿产资源行为,进一步规范矿产资源开采秩序。近日,枣庄市政府印发了《关于集中开展打击盗采矿产资源违法行为专项行动的通知》,决定用2个月的时间,在全市范围内开展打击盗采矿产资源违法行为专项行动,将加大巡查,挂牌督办一些问题严重、影

响恶劣的违法违规案件,对涉案人员依法处理,对未认真履行责任的单位和个人,依法追究法律责任。

据悉,此次行动将重点关停取缔无证开采矿山(矿点),拆除生产设备,查扣施工机械、工具,依法予以处罚,责令越界开采矿山企业退回批准范围开采,对越界开采部分依法予以处罚,严厉打击盗采煤炭资源

行为,对盗采现场做到“不留人员、不留设备、不留建筑物,关闭井筒”,对违法行为依法予以处罚。另外是明确责任主体。各区(市)政府是打击盗采矿产资源违法行为的责任主体,要加强组织领导,开展综合执法,结合实际,划定重点区域,集中力量整治。

除此之外,还将严肃责任追究,下一步要加大动态巡查

力度,预防新违法违规行为出现,挂牌督办一些问题严重、影响恶劣的违法违规案件,对涉案人员依法处理,对未认真履行责任的单位和个人,依法追究法律责任。同时,还加大宣传力度,加强对《矿产资源法》、《煤炭法》等法律法规的宣传,对盗采矿产资源违法行为的恶劣案件予以曝光,营造严格执法、自觉守法、违法必究的舆论氛围。

拉“独行男”上车 暴打后抢劫

三名劫匪利用此方法多次作案,涉及济宁、枣庄、临沂等地



本报枣庄1月16日讯(记者袁鹏 通讯员 张雷 李德宏) 去年12月,山亭区冯卯镇一居民行走在乡间公路上,被一伙人劫持到车上拉到野外,一顿打骂

后身上财物被抢走。今年1月13日,作案的三名劫匪在临沂被抓,经查三名劫匪利用此种方法多次作案,活动范围涉及济宁、枣庄、临沂等地。

2013年12月29日晚,枣庄市山亭区冯卯镇居民陈某独自在村村通公路上正常行走。陈某身后突然急速驶来一辆轿车,三名男子从车上下来,不分青红皂白就将陈某强行拽至车上,并把他带到了冯卯镇安岭村的西山上。遭受了一顿殴打和恐吓后,陈某被三名劫匪抢走银行卡、现金和手机等物品。歹徒逃离现场后,惊魂未定的陈某才拨打了报警电话。

接警后枣庄市公安局山亭分局在启动卡点堵截的同时,指令刑侦大队和冯卯派出所抽调警力迅即赶赴现场。专案组民警分析研判案情,根据种种蛛丝马迹,摸清了犯罪嫌疑人的大致活动范围。2014年1月13日,专案组民警与临沂市平邑县警方通力协作,将

三名临沂籍的犯罪嫌疑人巩某、李某、曾某抓获归案,成功打掉这一特大抢劫、盗窃团伙。

经查,2013年12月29日22时许,巩某、李某、曾某3名犯罪嫌疑人驾车将陈某强行带至冯卯镇安岭村西的偏僻小山上,采取殴打、恐吓等手段,抢走银行卡三张、现金五千余元、手机一部。另查,2013年3月份以来,三名犯罪嫌疑人采用同样手段,先后在邹城市、平邑县、费县等地抢劫作案五起,涉案价值四万余元。除此之外,2013年3月份以来,巩某、李某、曾某三名犯罪嫌疑人还在山亭和平邑等地盗窃摩托车十辆,涉案价值三万余元。

目前,三名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件正在进一步办理之中。

提升学生作文 方案需量身定做

寒假来临,不少家长期望能在假期中帮助学生提高作文水平。枣庄市青少年宫经典作文主讲教师李荣国表示,有针对性的方案才有效。

据李老师介绍,提升学生作文水平,最重要的是弄清作文水平不理想的原因。总结下来,无外乎以下几方面:学生亲身经历的事情忘记了,或者事情经历了却没有思考事情背后的原因和价值。有的学生有事情有感受,没有合适的词汇来表达。有的学生只是单纯缺乏作文的基本技法,或者缺少与同龄人之间的相互交流沟通。学生作文的持续进步,需要多看、多想、多读、多交流、多尝试。同时,李荣国表示可以根据学生情况制定具体提高方案,家长和学生可随时进行咨询。

本报记者 杨霄